

Закончились летние каникулы, школьники радуются последним солнечным дням и уже готовятся сесть за парты. Вот только родители озадачены вопросом: как собрать своих детей в школу? Несмотря на то, что школьные ярмарки радуют ассортиментом, с финансовой точки зрения родителям сложно купить все необходимое одному ребенку, а что делать многодетным семьям!?

Уже не первый год в покупке школьных принадлежностей ребятам из многодетных семей помогает республиканская акция «Соберем детей в школу!», в которой принял участие член Совета Республики Национального собрания Республики Беларусь начальник Могилевского института МВД генерал-майор милиции **Валерий Полищук**.

В преддверии Дня знаний Валерий Николаевич посетил с благотворительной миссией ГУО «Матютский ясли-сад» и подарил спортивный инвентарь. Шефство над сельским учреждением образования в Горецком районе Валерий Николаевич взял в прошлом году.

Уже не в первый раз сенатор радуется сельских ребятшек подарками, а также помогает укреплять материально-техническую базу сада на селе. На Новый год сенатор привез сладкие подарки и игрушки, собранные профессорско-преподавательским составом института, а курсанты милицейского вуза устроили для детишек сказочное представление. В апреле сенатор оказал финансовую помощь на приобретение краски для ремонта садика. Ко Дню защиты детей привез не только игрушки, но и кухонную посуду для столовой.

– Для укрепления здоровья и развития наших деток на занятиях по физкультуре мячи, обручи – это очень значимый и полезный подарок. Ведь последний раз спортивный инвентарь у нас обновлялся три года, – отметила заведующая ясли-сада Елена Акимова.

Валерий Полищук признался, что всякий раз с особым волнением посещает сельский детский сад в д. Матюты: «Я вспоминаю свое детство. Мне приятно и очень важно внести свой вклад в воспитание и развитие нашего подрастающего поколения».

С праздничными поздравлениями перед Днём знаний и благотворительной помощью Валерий Полищук посетил многодетную семью Жуковых, в которой подрастает восемь детей. Семья живет в агрогородке Пудовня Дрибинского района Могилевской области.

– Конечно, нам очень приятно, когда к нам приезжают в гости. Валерий Николаевич каждый раз интересуется как здоровье детей, какие проблемы есть в семье и всегда старается помочь. От этого еще ценнее та

благотворительная поддержка, которую нам оказали. Спасибо Вам за то, что не остались равнодушными в столь непростое время! – поблагодарила мама семьи Жуковых Ирина Станиславовна.

1 сентября Валерий Полищук в рамках республиканской благотворительной акции посетил государственное учреждение образования «Мстиславская специальная общеобразовательная школа-интернат для детей с тяжелыми нарушениями речи». Сенатор совместно с руководителем ООО «Триада» Сергеем Седневым оказали спонсорскую помощь школе-интернату – для ребят были сшиты школьные костюмы.

Сейчас в школе воспитывается 106 детей из Могилевской области. Многие из воспитанников любят участвовать в концертах, конкурсах, викторинах, турнирах и соревнованиях, проводимых учреждением образования.

Не остались в стороне и курсанты Могилевского института МВД. Выступив с личной инициативой, ребята решили поддержать школьников и оказать им благотворительную поддержку. 31 августа курсанты и сотрудники института посетили многодетные семьи в Дрибинском и Горецком районах. Со школьными принадлежностями и сладкими подарками они навестили семью Мадудиных из деревни Трилесино Дрибинского района. В семье подрастает семь детей, четверо из которых школьники. Также представители института навестили и многодетную семью Волковых из города Горки Могилевской области, где четверо из пяти детей идут в школу.

– Ребята, в гостях у которых мы побывали, несомненно приносят только радость мамам и папам, а также своим воспитателям. В новом учебном году хочу пожелать им здоровья, добра, новых успехов и свершений! – обратился к детишкам Валерий Полищук.

Несмотря на то, что лето уже закончилось, а учебный год на носу, внимание и забота стали главными подарками для детей в этот день.

Марина ГРОМЫКО